

Личностные качества военнослужащего





Основная задача каждого военнослужащего — это вооруженная защита и подготовка к защите своей

Родины, своего народа, своей семьи.

Очень часто выполнение этих задач сопряжено с риском для здоровья и жизни.

А при таких условиях военнослужащий обязательно должен быть патриотом.

Военнослужащий — патриот

Патриотизм — это проявление любви к Родине. Другими словами это какое-либо действие, выражающее любовь к Родине. Высшая форма проявления патриотизма — это самопожертвование.

В.Памфилов
«Подвиг Александра Матросова»





Максiм Алексáндрович Пассáр (1923—1943) — советский снайпер, в период Великой Отечественной войны уничтоживший 237 солдат и офицеров противника. Герой Российской Федерации.



Никола́й Владíмирович Сиротíнин— старший сержант артиллерии. Во время Великой Отечественной войны, прикрывая отступление своего полка, в одном бою в одиночку уничтожил 11 танков, 7 бронемашин, 57 солдат и офицеров противника.

Военнослужащий — подчиненный, строго выполняющий приказы командиров

Вооруженные силы России построены на принципе единоначалия — командир наделен единоличной властью, его приказы обязательны для выполнения, а их обсуждение не допускается. Обсуждение и невыполнение приказов командира — воинское преступление.



Воинская дисциплина



- На командире лежит вся полнота ответственности за выполнение боевой задачи, а также все аспекты жизнедеятельности военнослужащего. Например, за жизнь и здоровье своих подчиненных отвечает командир.
- В армии строгая дисциплина. Именно на дисциплине построены почти все взаимоотношения военнослужащих.

Дисциплина — это установленный порядок поведения людей, отвечающий сложившимся в обществе нормам права и морали, а также определённым требованиям

Военнослужащий — специалист своего дела

- У каждого солдата есть военно-учетная специальность. При постановке на воинский учет каждый призывник проходит профессионально-психологический отбор. Выполняет ряд тестов для того, чтобы выявить, по какому ВУС обучение в Вооруженных силах будет наиболее эффективным.
- Военнослужащий должен быть специалистом своего дела, он должен четко знать, что где и как он должен сделать. В условиях ведения боевых действий у солдата не будет времени для того, чтобы достать конспект и освежить в памяти свои знания.



Примеры:

- Наводчик артиллерийского орудия.

Штатное воинское звание наводчика — рядовой. Производит расчеты угломеров, наводит орудие в цель и осуществляет выстрел на поражение живой силы и огневых средств противника



■ Авиационный механик.

Ему по штату положено звание ефрейтора (ефрейтор — это солдат-отличник).

Он осуществляет ремонт и техническое обслуживание самолетов



■ Машинист-турбинист подводной лодки.

Этому военнослужащему положено воинское звание матрос.

Его основная задача — это обеспечить работоспособность паро- или газотурбинной установки, а также обслуживание этой установки и механизмов обеспечения турбины





Овладение воинской специальностью — это процесс долгий, трудоемкий и очень важный. Обучение воинской должности происходит долго и трудоемко, но это необходимость. В армии не должно быть «наполовину специалистов».

Каждый должен уметь выполнять свою работу!